

ТРУБНИК

14 ноября 2014 года № 45 [8194]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

ВТОРЫЕ – ПО ДОХОДНОМУ ПОТЕНЦИАЛУ

В рейтинге эффективности работы муниципальных образований Свердловской области по повышению доходного потенциала территории за 9 месяцев Первоуральск занимает второе место.

По итогам первого полугодия наш город занимал третью ступень «пьедестала». Серьёзное достижение – результат кропотливой работы. Собственные доходы муниципального бюджета, как известно, состоят из налоговых и неналоговых поступлений. Основными по объёму средств источниками пополнения бюджета являются налоги: земельный, на доходы физических лиц. Если же брать неналоговые поступления, то это доходы с аренды муниципального имущества: зданий, сооружений, земли. Взысканию имеющейся задолженности администрация уделила особое внимание. К работе были привлечены сотрудники полиции и прокуратуры. Планомерная работа по увеличению собственных доходов принесла плоды. Оставив позади крупные города региона, Первоуральск стал вторым по показателям повышения доходного потенциала.

В ПРОГРЕССЕ СКОРО БУДЕТ ГАЗ

Отопительный сезон стартовал. Однако, работа по обеспечению комфортных условий в осенне-зимний период сельских жителей продолжается.

Первый шаг сделан к газоснабжению посёлка Прогресс. К нему проведён газопровод высокого давления, протяжённостью 4 километра, стоимостью 11,5 миллиона рублей, оборудован газораспределительный блок. Качество их строительства проверила комиссия администрации города.

В целом, по объекту замечаний нет: технологический процесс завершён, проведена опрессовка – трубопровод газ не пропускает и держит давление. Это подтверждается актом, подписанным специализированной организацией. Однако, о приёмке речь пока не идёт. Подрядчик должен завершить комплекс работ, включая благоустройство.

Следующий этап, ожидающий Прогресс, – это строительство газовой блочно-модульной котельной, запланированное на следующий год.

ЛУЧШИЙ УРОК ПИСЬМА

По итогам XII Всероссийского конкурса трое школьников, один из них из Первоуральска, стали финалистами.

Традиционный конкурс «Лучший урок письма» организован и проводится «Почтой России» совместно с партнёрами более 10 лет. В финале этого года участвовало порядка 100 тысяч ребят из 82 регионов страны. Инициативу российских почтовиков активно поддерживают государственные структуры и общественные организации. Ныне в программе были заявлены 10 тем, на примере которых ребята могли попробовать творческие силы в эпистолярном жанре. В одной из номинаций «Победы родное лицо» призёром стал учащийся школы № 12 Наиль Гафаров.

ПОДПИСКА-2015

ГАЗЕТА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ

Уважаемые читатели «Уральского трубника»!

Началась подписка на первую половину 2015 года. Подписаться можно с доставкой по домашнему адресу – на 6 месяцев за 271 рубль в любом отделении связи. Коллективных подписчиков – для них цена составляет 100 рублей – ждём в редакции по адресу: ул. Ленина, 11.

Справки по телефону 66-34-56.



Начальник отдела военного комиссариата полковник запаса Сергей Дарманов с секретарём призывной комиссии Людмилой Мурзиной

ПРИЗЫВНИКАМ – ЭЛЕКТРОННЫЕ КАРТЫ

Призывная компания в самом разгаре.

Как рассказал накануне Всероссийского Дня призывника, который отмечается 15 ноября, начальник отдела военного комиссариата Свердловской области по Первоуральску и Шалинскому району полковник запаса Сергей Дарманов, согласно разрядке, 161 человек будут направлены для прохождения службы в вооружённых силах. Явке на призывную комиссию подлежит 578 человек в возрасте от 18 до 27 лет. Было вызвано 210, из которых призвано в войска 52. Часть уже отправлена на областной сборный пункт.

– На сегодня предоставлено 107 отсрочек, из которых одна – по здоровью, остальные в связи с учёбой призывников в вузах и колледжах, – отметил Сергей Борисович. – Однако студенты все равно отправятся служить, когда им исполнится 20 лет. Данные медкомиссии внушают оптимизм. Показатели состояния здоровья призывников улучшаются. Меньше регистрируется случаев хронической заболеваемости.

– По требованию министра обороны каждая казарма оборудована душевыми, военнослужащему не надо ждать неделю, чтобы пойти в баню, – продолжает

перечислять новшества Сергей Борисович. – Для солдатского рациона – «шведский стол». Согласитесь, когда на завтрак, обед и ужин – одна перловка, было невесело. Но самое главное, что основное время солдаты-срочники уделяют занятиям по боевой подготовке, а не отправляются в наряды на пищеблок для чистки картошки или мытья полов, как нередко могло практиковаться прежде. Усовершенствован не только солдатский быт, но и предметы формы одежды военнослужащего – учтены даже такие «мелочи», чем смазать руки и ноги. К примеру, сейчас на областном сборном пункте каждый из призывников получает в дорогу несессер – сумку с набором принадлежностей предметов гигиены. Все тюбики оформлены в едином армейском стиле – гели и кремы, зубная паста, мужской дезодорант, щипчики для ногтей, бритвенные станки с картриджами запасных лезвий...

– Выдается несессер один раз – при отправке в войска, а потом каждый солдат может пополнять его содержимое уже самостоятельно, – рассказывает Сергей Борисович.

Начиная с весеннего призыва, впервые в этом году на каждого призывника

заведена персональная электронная карта. Для этого военкомат формировал базу данных в специальной программе. Карта обычный банковский «пластик», правда, на ней есть фотография владельца. А выдается она солдатам уже по месту прохождения службы. Это своего рода накопитель сведений о военнослужащих. Когда они демобилизуются и приходят в военкомат, специальное устройство считывает информацию, откуда человек призывался, какие имеет специальности, кем служил, в каких частях и прочее. Все данные хранятся в единой автоматизированной системе. Судьба каждого призывника берётся под контроль не только канцелярским способом, но и чисто по-человечески. К примеру, есть в городе комитет солдатских матерей, который возглавляет Венера Данилюк. Держат руку на пульсе и родители первоуральских военнослужащих, проходящих срочную службу в воинской части посёлка Горный Щит. Завершится призывная компания 31 декабря. К этому моменту свыше ста первоуральских ребят, надевших армейскую форму, будут далеко от дома. Однако для каждого из них служба станет возможностью испытать себя на прочность, стать закаленнее.

НОВОСТИ

«БИТИМСКИЙ»
НАЦЕЛЕН НА РАСШИРЕНИЕ

В связи с погодными условиями минувший месяц для работников сельхозкооператива «Битимский» оказался невероятно напряжённым.

Рано выпавший снег застал врасплох аграриев. Уборочная кампания ещё не была завершена. В частности, 1,5 гектара капусты осталась под белым покровом. Потребовались героические усилия, чтобы в любую погоду выходить в поле, срезать кочаны, транспортировать в овощехранилище. Тем не менее, с поставленной задачей справились. По словам агронома Александра Галицких, 80 тонн капусты удалось спасти. Она, хотя и была припорошена снегом, отошла, оказалась годной и была реализована. Александр Юрьевич сообщил, что катаклизмы погоды, к счастью, не отразились на урожае картофеля. Нынче получено 240 центнеров с гектара – эта цифра максимально приближена к рекордной (в 260 центнеров). Своевременно поместили в закрома 4,5 тысячи тонн второго хлеба. Правда, делать это пришлось параллельно с уборкой зерновых. В августе колосья из-за ненастного лета ещё не налились. Решено было месяц подождать. В результате в сентябре на поля «Битимского» вышла вся техника, механизаторы трудились сверхурочно. В итоге удалось заготовить зерновых 2,5 тысячи тонн, что чуть меньше прошлогоднего. Практически выполнено плановое задание и по моркови – в хранилище находится 300 тонн. Таким образом, несмотря на капризы погоды, потери у сельхозпроизводителей оказались минимальными.

Они сохраняют оптимизм и строят планы на будущее. В августе 2015 года ожидается запуск нового хранилища на 2 тысячи тонн овощной продукции. Уже заложен фундамент этого объекта, на возведённые колонны заводятся крыша. А будет, где хранить урожай, увеличат площади для выращивания овощей и картофеля.

ЧТОБЫ СЕЛЬЧАНАМ
ЖИЛОСЬ КОМФОРТНЕЙ

В администрации городского округа Первоуральск состоялось очередное совещание с председателями уличных комитетов.

Встреча посвящена обсуждению насущных проблем жителей частного сектора. Во многом они схожи с теми, что волнуют горожан: ремонт дорог, освещение улиц, но есть и особые ситуации, требующие внимания властей. Стало традицией, что в подобных совещаниях участвуют руководители служб, которые сразу могут взять обращения на контроль. К примеру, с фактом затопления домов на улице Мира на Самстрое разбираются специалисты управления жилищно-коммунального хозяйства. Такое поручение дал исполняющий обязанности главы администрации города Геннадий Зверев.

На совещании были озвучены проблемы, которые решить в кратчайшие сроки не удастся. Это касается освещения отдалённых посёлков. Однако, первые шаги в этом направлении уже сделаны. Нынче из бюджета городского округа удалось выделить средства на наружное освещение Новоуткинского, Кузино, Новоалексеевского. Более того, разработан комплексный проект реконструкции системы наружного освещения города. Его реализация начнётся в следующем году. Но не всё здесь так просто. Установленные в процессе застройки посёлков трансформаторные подстанции не справляются со все возрастающей нагрузкой, а число домов продолжает увеличиваться... Пути решения проблемы есть, но их реализация требует больших финансовых затрат.

Обсудили на совещании и комплекс вопросов, связанных с ремонтом и содержанием дорог. За летний период специалисты муниципального предприятия «ПО ЖКХ» провели повсеместное профилирование сельских дорог. Конечно же, ранний снегопад внёс свои коррективы – посыпку части сельских дорог провести не удалось, но, как заверил присутствующий на совещании директор МУП «ПО ЖКХ» Юрий Прохоров, эти участки первыми будут обработаны весной. Сейчас самым актуальным направлением стала очистка сельских дорог от снега. Техника в посёлки приезжает, но не всегда может тщательно сделать уборку. Препятствием для проезда по узким сельским улочкам тяжёлой техники становятся сами жители, а точнее транспортные средства, дрова и другое имущество, которое владельцы частных домов, не задумываясь, оставляют у обочин.

Несмотря на высказанные замечания, председатели уличных комитетов отмечают, что нынче работа по содержанию дорог в посёлках проводится намного лучше и благодарят за помощь. Геннадий Зверев рассказал, что в следующем году содержание и текущий ремонт дорог городского округа планируется проводить на качественно ином уровне. В проекте бюджета на 2015 год запланировано значительное увеличение средств на данное направление работы: с 24 до 60 миллионов рублей.

ЕЩЁ ДВЕ ГРУППЫ
ДЛЯ ДОШКОЛЯТ

В школе № 12 были открыты две дошкольные группы.

Год назад одна из рекреаций первого этажа этого учебного заведения была перепрофилирована. После реконструкции появились две группы для дошколят. Недавно состоялось торжественное открытие ещё двух групп на 42 места.

Первоуральск одним из первых в Свердловской области пошёл по пути объединения двух образовательных учреждений. Данная школа – типовое трёхэтажное здание, однако учеников здесь намного меньше, чем в других. Эффективное использование имеющихся площадей позволило создать дополнительные места для дошколят.

Первый этаж здания отныне занимает детский сад: просторные группы, раздевалка, буфет, комната для логопедических занятий, хозяйственно-бытовые помещения, кабинеты для педагогов и руководителей. Все установленные санитарные нормы и правила соблюдены.

Поздравляя малышей и их родителей с праздничным событием, глава администра-

ции городского округа Первоуральск Алексей Дронов отметил:

– Проведена серьёзная работа, получился хороший детский сад, укомплектованный необходимым оборудованием. При этом обустройство дополнительных мест за счёт эффективного использования помещений – это и экономия бюджетных средств. На организацию двух данных групп, рассчитанных на 42 ребенка, было выделено 4 миллиона рублей, соответственно стоимость одного места составила 100 тысяч рублей, тогда как в строящихся с нуля зданиях детских садов эта сумма в шесть раз больше.

Работа в данном направлении продолжается. Нынче в действующих детсадах уже было организовано 60 дополнительных мест. Параллельно ведётся строительство новых детских садов, реконструкция имеющихся. Так, в этом году после капремонта открылся детсад № 69 на СТИ на 148 мест. После реконструкции приняты малышей четыре дошкольных учреждения на 817 мест: на проспекте Космо-



Разрезают красную ленточку глава администрации городского округа Первоуральск Алексей Дронов и начальник управления образования Нина Журавлёва

навтов, 22-а; 24-в, на Ватутина, на улице Дружбы, 18. Кроме того, 270 малышей начали посещать новый детский сад, построенный с нуля на Бульваре Юности. До конца года будет организовано ещё 225 дополнительных мест. В ближайшее время планируется открытие детского сада в Новоуткинске на 135 мест, на Динасе – на 120 мест.

В первом квартале следующего года появятся дошкольные группы на 60 мест в Прогрессе. В дальнейшем завершится строительство трёх детских садов (каждый на 350

мест) на улицах 50 лет СССР, Народной стройки, Мира.

– Взят хороший темп, – считает начальник управления образования Нина Журавлёва, – в очереди на получение мест в детском саду в начале 2014 года стояло 3200 малышей в возрасте от 3 до 7 лет, на январь 2015-го останется 1770. За год очередность в данной возрастной группе будет закрыта. Таким образом, задача, поставленная «майскими» указами Президента к началу 2016 года в Первоуральске будет выполнена.

АКТУАЛЬНО

ПРОБЛЕМЫ «ОБМАНУТЫХ
ДОЛЬЩИКОВ» – РЕШАЮТСЯ

В администрации города остоялось совещание, посвященное решению проблем граждан, пострадавших от деятельности недобросовестных застройщиков.

На встрече присутствовали депутаты Законодательного Собрания Свердловской области Дмитрий Ионин и Денис Носков, которые тему «обманутых дольщиков» сделали своей политической визитной карточкой.

С докладом на совещании выступил Геннадий Зверев, исполняющий обязанности главы администрации городского округа Первоуральск. Он заметил, чтобы масштабно решать жилищные проблемы, городу необходимо больше строить. Для комплексной застройки выделяются новые территории. Но сделать их привлекательными для инвестора может только подведённая инфраструктура. Зверев попросил помочь Первоуральску войти в областную программу «Трубы на метр», по которой область финансирует строительство инженерных коммуникаций в местах массовой застройки.

С информацией о том, как в Первоуральске решается проблема обманутых дольщиков, выступил Константин Гартман, начальник управления архитектуры и градостроительства. Он сообщил, что нынче 21 апреля проведён конкурс по отбору застройщика для заключения соглашения о предоставлении поддержки гражданам, пострадавшим от деятельности недобросовестных застройщиков. По результатам рассмотрения заявок комиссия решила признать единственным участником конкурса ООО «Дельтастрой».

Он должен предоставить жильё 21 «обманутому дольщику». На сегодня компанией заключены договоры долевого участия со всеми «обманутыми». Более того, многие из этих людей уже получили жильё. Сказать, когда будут решены проблемы всех граждан, пострадавших от действий недобросовестных застройщиков, сложно. Поскольку их количество растёт. В октябре в областном реестре «обманутых дольщиков», которым нужно предоставить жильё в Первоуральске за счёт муниципалитета, было 168 человек, а на сегодня их уже 205. В январе этого года после двадцатилетнего молчания пострадавших в реестре было вдвое меньше. Администрацией города разработан план мероприятий по подготовке земельных участков для строительства домов, часть квартир в которых будет предоставляться «обманутым дольщикам». В 2015-м будет сдан многоэтажный дом на улице Емлина. Закончено межевание земли под строительство многоэтажных домов в микрорайоне Динас на улице Пушкина. В перспективе под строительство в общей сложности отводится шесть земельных участков в городской черте, в их числе микрорайоны комплексной застройки «Чусовой 1», «Запрудный», «Ельничный». Комплексная застройка позволит решить проблемы «обманутых дольщиков».

Участвовали в совещании и депутаты Первоуральской городской Думы

Марат Сафиуллин, Владислав Пунин, Владислав Изотов, Наталья Воробьева, Светлана Титова. Они создали рабочую группу, контролирующую процесс данной работы. И на встрече высказали коллегам из областного парламента ряд претензий. В частности, несмотря на запросы в комитет по развитию инфраструктуры и жилищной политике Законодательного Собрания, Первоуральску так и не предоставили информацию о том, как в других муниципалитетах решаются эти проблемы. В результате складывается неверное впечатление о нашем городе, как отстающем. Между тем по объёмам и динамике решения проблем граждан, пострадавших от действий недобросовестных застройщиков, Первоуральск идёт следом за Екатеринбургом.

В итоге Николай Козлов напомнил участникам мероприятия о необходимости соблюдать социальную справедливость, не увлекаясь решением сиюминутных политических вопросов:

– Задачи губернатора по решению проблемы с обманутыми дольщиками в Первоуральске решаются успешно. Смущают, правда, вопросы социальной справедливости. Только в списке инвалидов и ветеранов, стоящих в очереди на улучшение жилищных условий – 79 человек. А есть ещё очереди многодетных семей, малоимущих граждан, детей-инвалидов, работников бюджетных организаций, которые могут улучшить жилищные условия только при помощи муниципалитета. Следует подумать над тем, чтобы не ущемить их интересы.

ВОЗРОЖДЕНИЕ УРАЛЬСКОЙ ИНЖЕНЕРНОЙ ШКОЛЫ

Группа ЧТПЗ одной из первых в Свердловской области подключилась к реализации программы Уральской инженерной школы, созданной по инициативе Губернатора региона Евгения Куйвашева и поддержанной Президентом России Владимиром Путиным.

Цель программы – обучение инженерных кадров, квалификация которых отвечает современным и перспективным потребностям промышленных предприятий Свердловской области. Согласно концепции проекта, планируется начать подготовку будущих инженеров не в вузах, а значительно раньше – в школьном и даже дошкольном возрасте.

– Работа только началась. Но наши инициативы поддерживают, и мы уверены, что через несколько лет сможем поднять на достаточно высокий уровень профориентацию первоуральской молодежи, – сказал начальник Образовательного центра ПНТЗ Николай Десятов. – Для реализации программы Губернатора мы запланировали несколько проектов. Первое, что сделали – это заключили соглашение с городским управлени-

ем образования, в рамках которого будем вести совместную профориентационную работу.

В соответствии с документом, на новый уровень выходит обучение в кружках технического творчества для учащихся (на снимке) по самым востребованным дисциплинам – мехатронике, робототехнике, работе на станках с ЧПУ. Среди школьников будут проведены олимпиады по техническим дисциплинам, конкурсы профмастерства, а в Образовательном центре создадут профориентационный класс. Ежедневно в течение учебного года будут организованы экскурсии в цеха белой металлургии, а специально созданная виртуальная игра Chelpipe Industry позволит ребятам спроектировать и «построить» собственный трубный завод.



Напомним, что группа ЧТПЗ начала работу по подготовке высококвалифицированных рабочих в 2011 году, объявив старт корпоративной образовательной программы «Будущее белой металлургии». В сентябре 2014 года ЧТПЗ подписал соглашение с УрФУ им. Б.Ельцина о создании на территории Новотрубного завода базовой кафедры «Технологии и оборудование трубного производства», в рамках которого 15 выпускников ПМК продолжают обучение по программе вуза без отрыва от производства. Планируется, что в следующем году поступить на обучение на новой кафедре смогут также выпускники первоуральских школ.

ЛИЧНОСТЬ ПНТЗ

ДИНАСТИЯ ХАЛДИНЫХ

Сорок лет жизни Владимира Халдина связаны с Новотрубным заводом. Недавно за добросовестный труд он получил высокое звание «Заслуженный металлург Российской Федерации».

Выбор профессии и места работы, казалось, у него были predetermined. Родители новотрубники советовали идти на ПНТЗ. Мама, Тамара Васильевна, работавшая дежурным электриком в первом цехе, была счастлива, когда сын пошел по ее стопам, окончил училище по специальности электромонтер.

После армии Владимир поступил в цех № 5 и преодолел в этом коллективе все ступеньки карьерной лестницы. Был стропальщиком, подручным вальцовщика, вальцовщиком, мастером, теперь вот трудится начальником участка трубопрокатной установки 160.

Многолетний опыт, отличное знание оборудования, учёба в металлургическом техникуме, творческая жилка и рационализаторский склад ума позволили ему заниматься модернизацией. Поначалу, по словам собеседника, это вышло само собой:

– Необходимо было выполнять плановые задания. Даже небольшой простой стана расценивался, как ЧП. Требовалось срочно решать проблему. Всегда знал все «узкие» места на своём участке и старался их устранять.

Высококласному специалисту удаётся усовершенствовать оборудование, технологию, тем самым делать процесс производства более эффективным. Например, в 2007

году участвовал в разработке проекта реконструкции роликовой печи. Это оборудование является стратегически важным не только для цеха, но и для завода: его главное назначение – термообработка муфтовой заготовки, котельных и экспортных труб. Инвестиции в проект составили свыше 38 миллионов рублей. В ходе плановых ремонтных работ была усовершенствована конструкция печи: цельный арочный свод заменили съёмным, выполненным из современных износостойких материалов, что сделало агрегат более удобным в эксплуатации и, как следствие, позволило снизить материальные затраты и трудозатраты. За счёт оптимизации количества и качества газовых горелок удалось значительно сократить потребление газа и сделать печь более экономичной. А автоматизация процесса термообработки позволила полностью уйти от человеческого фактора в управлении тепловым режимом печи. Кроме того, благодаря установке частотных приводов, значительно расширился скоростной диапазон вращения печных роликов, что даёт возможность обрабатывать более широкий сортамент продукции. Благодаря модернизации, увеличилась производительность и повысилось качество продукции.

Владимир Викторович привык всё делать своими руками, не бояться трудностей.



Полномочный представитель Президента РФ в УрФО Игорь Холманских вручил награду Владимиру Халдину

Это правило строгий отец привил и своим детям. Сына Дмитрия в 2000-м привёл в родной коллектив. Молодой специалист поработал стропальщиком, машинистом загрузочных механизмов, мастером, начальником участка. Последние три года Дмитрий Владимирович возглавляет цех. А наш герой гордится династией Халдиных в трёх поколениях, которая трудится порядка 150 лет на благо предприятия.

Собеседник, болюющий душой за производство, живо рассказал о разработке и внедрении новой калибровки валков прошивного стана, изменении материала наплавки рабочей поверхности валька. В результате чего удалось добиться стабильного захвата заготовки и качества выпускаемых труб. А благодаря изменению системы охлаждения валков девяти клетьевого ре-

дукционного стана, значительно увеличился межремонтный период. Во время капитального ремонта ТПУ 160 под руководством Халдина удалось восстановить рабочую клетку раскатного стана – отпала необходимость закупать новую, а значит, были сэкономлены немалые средства.

В настоящее время для снижения себестоимости выпускаемой продукции новатор осваивает производство труб из непрерывно-литой заготовки собственного производства, которая значительно дешевле.

На заслуженный отдых ветеран уходить не спешит. Необходимо ещё многому научить молодёжь, передать мастерство и ответственное отношение к делу. А восстанавливает силы и отдыхает душой Владимир Викторович на охоте и рыбалке, в общении с внуками.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ВЫСТАВКА

«МЕТАЛЛ-ЭКСПО» – ЗНАКОМСТВО С БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИЕЙ

Группа ЧТПЗ участвует в XX Международной промышленной выставке «Металл-Экспо», которая проходит с 11 по 14 ноября в Москве на ВДНХ.

В этом году создатели стенда ЧТПЗ ставили своей задачей познакомить клиентов, партнёров компании и других участников рынка с новым стандартом металлургического производства – Белой металлургией; представить миссию и ценности компании.

– Философия Белой металлургии зародилась в результате реализации крупнейших инвестиционных проектов ЧТПЗ: цеха по производству труб большого диаметра «Высота 239», электросталеплавильного комплекса «Железный Озон 32» и Финишного центра, – говорит генеральный директор группы ЧТПЗ Виталий Садыков. – Проекты стали прорывными для металлургической отрасли и заложили основу для корпоративной культуры и производственной системы ЧТПЗ, впоследствии получивших название «Белая металлургия». Суть философии Белой металлургии заключается в преобразении личности, рабочей среды, производственного пространства и социума. Белая металлургия преобразует наше представление о работе, внешнем виде рабочих, формирует новые требования к образованию – меняет мировоззрение; предусматривает автоматизацию производства, более комфортные рабочие места, красивую и удобную территорию предприятий – преобразует рабочую среду и производственное пространство. Разделяя идеи Белой металлургии, мы заботимся об экологии, поддерживаем социальные и благотворительные проекты – меняем окружающую среду и социум.

Выставочный стенд ЧТПЗ выполнен в стилистике флага Белой металлургии – цеха «Высота 239». Центральное место в экспозиции занимает интерактивная мультимедийная инсталляция, которая демонстрирует технологический процесс производства труб большого диаметра на «Высоте 239» и позволяет посетителям стенда познакомиться с силой в производстве трубной продукции. Каждый участник «прокатавший» трубу будет удостоен знака отличия белого металлурга. В первый день работы выставки его получили почётные посетители стенда – заместитель Министра промышленности и торговли РФ Сергей Анатольевич Цыб; директор департамента металлургии и тяжелого машиностроения Алексей Александрович Михеев; советник Министра промышленности и торговли РФ Виктор Владимирович Семёнов; президент РСПМ Александр Геннадьевич Романов; директор ФРТП Олег Калинин.

Группа ЧТПЗ – традиционный участник «Металл-Экспо». В этом году в ней участвуют 750 компаний из 35 стран мира, ожидается, что выставку посетят более 30 тысяч специалистов металлургической и смежных отраслей промышленности.

СОВЕТ МОЛОДЁЖИ

ПОДАРИ РАДОСТЬ МАЛЫШАМ

В преддверии Нового года профсоюзный комитет и совет молодежи приглашают новотрубников принять участие в ежегодной благотворительной акции для детей первоуральского Дома малютки.

С 10 ноября по 19 декабря все желающие могут поделиться праздничным настроением и доставить радость малышам – передать игрушки или пожертвовать деньги. Для этого нужно обратиться к председателям цеховых комитетов, председателям совета молодёжи или передать непосредственно на собрании совета молодёжи (каждый вторник в 17 часов).

Ответственная за акцию – Ольга Львовна Ладыгина, телефон 8-912-048-86-87.

КЛУБ ВЕСЁЛЫХ И НАХОДЧИВЫХ

Во Дворце культуры металлургов 20 ноября состоится фестиваль заводской лиги КВН. Тема игры – «Белое солнце металлургии».

В этот день в состязаниях клуба весёлых и находчивых примут участие 3 команды: Образовательного центра, ПМК, сборная ПНТЗ. Качественный юмор и хорошее настроение вам обеспечены! Начало в 18 часов.

Пригласительные билеты можно получить: в профкоме ПНТЗ, у председателей цеховых молодёжных активов, или позвонить по телефонам: 27-77-25, 8-912-64-63-900.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

РАДИ СПОРТИВНЫХ ПОБЕД

Ученики билимбаевской школы № 22 Леонид Васенин и Андрей Дылдин из рук главы городского округа Первоуральск Николая Козлова получили новенькие пневматические винтовки.

В рабочий кабинет Николая Евгеньевича парни пришли не одни, а в сопровождении учителя и тренера по стрельбе Александра Грязных. К главе городского округа обратился с просьбой директор школы № 22 – помочь приобрести для секции по стрельбе, действующей десятилетия, пневматические винтовки. Мальчишки демонстрируют замечательные успехи – не раз побеждали в различных соревнованиях, а вот винтовки из школьного тира, которым по 30 лет, вышли из строя.

В городском бюджете не запланирована такая статья расходов – пришлось идти другим путём. Эдуард Вольхин, заместитель председателя Первоуральской городской Думы, нашёл спонсора и приобрёл спортивный инвентарь.

Парни, несмотря на то, что являются чемпионами Первоуральска по стрельбе из пневматических винтовок, смущались. А вот их педагог Александр Грязных не скрывал радости:

– Огромное спасибо. Нашу просьбу выполнили быстро, причём, винтовки купили очень приличные, дорогие. Ребята о таких даже не мечтали. А ещё нам подарили пульки для стрельбы – аж пятьсот коробок! Теперь пацаны смогут тренироваться, готовиться к новым соревнованиям.

Бывший учитель физкультуры, а ныне преподаватель ОБЖ Александр Михайлович рассказал, что секция по стрельбе в школе существует исключительно за счёт энтузиазма и шефской помощи. Благодаря подарку, для спортивных занятий открываются новые горизонты, а значит, больше внимания будет уделяться военно-патриотическому воспитанию молодёжи.

КОНКУРС

МИР НА КОНЧИКАХ ПАЛЬЦЕВ

Году культуры в России посвящён областной профессиональный конкурс среди муниципальных библиотек Свердловской области на лучшую работу в области продвижения чтения краеведческой литературы «Край в формате «ТИФЛО».

В конкурсном испытании, проводимом в рамках реализации областного межведомственного культурного проекта «Открытая книга», участвовали и первоуральские библиотекарки. Им было необходимо представить на конкурс самодельные книги, ориентированные на читателей с нарушениями зрения. Сотрудники ЦГБ не только сами взялись за дело, но и привлекли к процессу создания тактильных книг первоуральцев. Каждый желающий мог участвовать в городском проекте «Мир на кончиках пальцев». Главное условие – соответствие работ серьёзным требованиям, предъявляемым к специализированным изданиям. Книжки должны быть лёгкими, безопасными, изготовленными из натуральных материалов. Умельцы пустили в ход ткани, шерсть и даже слоёное тесто. Кроме того, важно максимально точно передать реальный образ героя, будь то человек, животное или неодушевленные предметы. Ребята, не выдавшие этот мир, взяв книгу в руки, должны понять, что перед ними.

С нелёгким заданием справились только шесть авторов. В числе лидеров книга – кукольный театр «Теремок», созданная воспитанниками дворового клуба «Юный строитель». А также сочинённая Галиной Долгих история о процессе создания куклы своими руками «По фланелевой стране или сказка о дружбе».

В итоге победителя городского этапа решили не выбирать, каждый участник был отмечен в той или иной номинации. А четыре работы отправились на областной конкурс. Кстати, с тактильными книжками, созданными первоуральскими умельцами, можно познакомиться в Центральной городской библиотеке.

Ставки тают в ноябре

18% годовых по кредитам только до 30 ноября

Чкалова, 48; Ватутина, 64А
8(3439)620-100

ВУЗ-БАНК

СУПЕР кредит 5000-1000000 рублей; население 20-75 лет; на 3, 4, 5 лет; при страховании жизни на срок действия договора и сумму кредита, увеличенную на десять процентов, 18% годовых; при отсутствии/прекращении страховки тридцать шесть процентов годовых; подтверждение доходов, поручительство, залог по усмотрению ОАО «ВУЗ-банк». Предложение с 10.11.2014 по 30.11.2014. Подробности в офисах банка и на сайте banklife.ru. ОАО «ВУЗ-банк» ЦБ РФ № 1557. Реклама.

СПОРТ

ПОЖЕЛАЛИ ВЕТЕРАНАМ УСПЕХОВ

Утром 13 ноября ветераны «Уральского трубника» отправились в финский город Лаппеенранта, где примут участие в III розыгрыше Кубка мира.

Лаппеенранту можно назвать Меккой ветеранских соревнований хоккея с мячом. А главная движущая сила в их организации – известный в прошлом игрок сборной Финляндии и местного клуба «Вейтеря», а ныне вице-президент ИБФ Лео Сегерман. К слову, с ветеранами «Вейтери» неоднократно встречался наш «Трубник» – и дома, и в гостях.

Первоуральцы участвовали и в первом международном турнире ветеранов, называвшемся «Old Boys». Он состоялся в Лаппеенранте в январе 2007-го. Спустя четыре года, ветераны «Уральского трубника» участвовали в аналогичном турнире вновь. В обоих случаях наша команда завоевала серебро.

Начиная с 2012 года, соревнования в Лаппеенранте обрели новый статус – теперь они называются Кубком мира среди ветеранов. Победителями первого такого турнира (с участием 6 команд) стала ульяновская «Волга», второго (12) – красногорский «Зоркий». Нынче на старт выйдут 13 коллективов, среди них впервые будет и «Уральский трубник».

В составе нашей команды немало известных в прошлом мастеров хоккея с мячом – В. Эйхвальд, Л. Жаров, С. То-



Ветераны «Уральского трубника» – серебряные призёры турнира в Лаппеенранте 2011 года

пычканов, А. Дрягин, А. Артемьев, С. Сотин, А. Братцев. До отъезда ветераны провели несколько совместных тренировок. После заключительной – от имени президента ХК «Уральский трубник» А. Фёдорова, областного министра спорта Л. Рапопорта, главы администрации городского округа Первоуральск А. Дронова, депутатов Городской Думы команду напутствовали директор ХК «Уральский трубник» Э. Хафизов и Почётный гражданин Первоуральска депутат городской Думы В. Валькер.

– Конечно, соревнования носят дружеский характер, позволяют вновь встретиться ветеранам, в разные годы прославлявшим свои страны на ледовых полях, – отметил Эрим Хасанович. – В то же время мы ждём от команды и высоких спортивных достижений. Поездка стала возможна, благодаря помощи областного Министерства спорта, администрации городского округа Первоуральск и наших постоянных спонсоров – Новотрубного и Динасового заводов, ОАО «Уралтрубпром».

ТАКИЕ РАЗНЫЕ МАТЧИ

В стартовавшем 8 ноября чемпионате России по хоккею с мячом «Уральский трубник» провёл два матча. В Москве наша команда проиграла «Динамо» - 2:7 (у гостей отличились Тетерин, Сысоев), а в Архангельске – «Воднику» - 2:3 (Воронковский, Липин).

Содержание этих встреч получилось разным. Если в Москве преимущество хозяев было несомненным, и вопрос заключался лишь в окончательном счёте, то в Архангельске

игра проходила на равных. Распорядись трубки своими голевыми моментами более рационально, они вполне могли рассчитывать как минимум на очко.

Наша команда 16 ноября сыграет в Казани с «Динамо».

Хоккеисты столицы Татарстана пока также не набрали ни одного очка. Через три дня, 19 ноября намечен первый домашний матч. Соперником «Уральского трубника» станет ульяновская «Волга». Начало церемонии открытия чемпио-

ната в Первоуральске в 18 часов 40 минут.

КСТАТИ

Вышел в свет сезонный календарь-справочник «Уральского трубника», подготовленный пресс-службой хоккейного клуба. Приобрести его можно на стадионе в дни домашних матчей.

Уральский

ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.В. МАЕВСКАЯ
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 2774. Тираж 2840. Цена свободная.
© - публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.